



## **В Воронеже завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника налоговой инспекции, обвиняемого в покушении на мошенничество**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главного специалиста-эксперта отдела обеспечения УФНС России по Воронежской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество). Уголовное дело возбуждено по результатам доследственной проверки на основании материалов, предоставленных УФСБ и ГУ МВД России по Воронежской области.

Следствием установлено, в ноябре 2017 года сотрудник налоговой службы получил через посредника от представителя организации денежные средства в сумме 800 тысяч рублей за оказание содействия в прекращении проводимой налоговой проверки в отношении фирмы. При этом, у него отсутствовали какие-либо юридические или иные полномочия влиять на решения, принимаемые сотрудниками налоговой службы. При получении денежных средств мужчина был задержан на месте совершения преступления сотрудниками правоохранительных органов.

Следователями СК был проведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъяты полученные сотрудником налоговой инспекции денежные средства, мужчина допрошен в качестве подозреваемого. При предъявлении обвинения он признал вину в полном объеме. Его вина также подтверждается материалами, предоставленными сотрудниками УФСБ и ГУ МВД России по Воронежской области, показаниями свидетелей, протоколами осмотров, а также иными доказательствами, собранными по уголовному делу, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель третьего отдела по расследованию особо важных дел регионального следственного управления СК России Максим Гуров.

УФНС России по Воронежской области проведена проверка соблюдения законодательства по противодействию коррупции в отношении главного специалиста-эксперта отдела обеспечения, установлен ряд нарушений. Сотрудник уволен с занимаемой должности.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

14 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1202692>